

Жизнь – это высшая ценность! И надо научиться её спасать...

На территории Новосибирской области проект «Научись спасать жизнь!» реализуется с 30 января по 8 февраля 2017года.

Основная идея проекта заключается в том, что любой человек, не имеющий специального образования, может научиться оказывать первую помощь и психологическую поддержку себе или окружающим.



В рамках реализации проекта 3.02.2017г. в САКК был проведён урок первой помощи пострадавшему при остановке дыхания. Вел урок врач Шохин В.В.. Он рассказал, что всем без исключения необходим этот навык, каждый может оказаться в ситуации, когда необходимо спасти чью-то жизнь. На тренажёре было продемонстрирован процесс оказания первой помощи при остановке дыхания.



Шаг за шагом, чтобы не навредить пострадавшему. Как используя подручные средства (газеты, журнал) сделать воротник для транспортировки пострадавшего, какой номер телефона необходимо набрать в случае чрезвычайной ситуации. Также Валерий Владеленович рассказал и показал кадетам способ наложения жгута на повреждённую



сонную артерию.



Подводя итог, выступил представитель МЧС и отметил, что возможностью помочь пострадавшему должны воспользоваться все без исключения, тем более люди в погонах